



CBA第三阶段3月开战，青岛国信男篮期待在主场与球迷见面

主帅刘维伟：向着季后赛目标继续前进

正月初三，青岛国信海天男篮的球员们已经结束假期，到俱乐部报到，进行恢复性训练。1月29日，记者在青岛国信篮球训练基地看到，在主教练刘维伟的指导下，球队已经开始高强度的对抗性训练。面对即将到来的CBA第三阶段比赛，刘维伟信心十足，“球员们状态都不错，将向着既有的目标继续发起冲击。”据悉，CBA常规赛将在3月1日重启，4月5日结束，球迷们所期待的主客场赛制也将在第三阶段恢复。

大年初三开练 抓住最后一月时间全力备战

上午，球员们正在场馆进行场上对抗训练。“球队整体状况还是不错的，我们春节进行了短暂的休息，大年初三就报到训练了。”刘维伟说。

最关键的比赛即将到来，队员和教练们抓住最后一个月的时间进行训练，在将身体恢复到最佳状态的同时，争取将之前暴露出的各种问题进行改正。在训练当中，面对这样一支年轻的队伍，刘维伟显得格外有耐心，不放过每一个细节，“我们已经进行了三天的身体恢复，这几天就开始对抗训练了。针对上一阶段出现的问题以及接下来面对的对手，进行针对性训练。球队还是很年轻，我们要从细节着手，提高个人的基本技术。”当看到队伍打出精彩配合，刘维伟也及时在场边鼓掌，进行鼓励。

外援方面，两名外援里斯和杰曼春节期间都没有返回美国，而是在青岛体验了一把中国的新春佳节。第一时间跟队投入训练的两人，也表现出了不俗的状态。



训练中，球员神情放松。栾丕炜 摄



男篮队员们积极备战中。栾丕炜 摄

“状元”到队 引进强力中锋补强内线短板

训练场上，青岛男篮队伍中多了一个新面孔，那就是不久前球队通过球员互换引进的上海队2020年状元区俊炫。

1999年出生于广东的区俊炫，在2015年受邀入读美国盟诺学校。大学时期他加盟加州州立大学北岭分校斗牛士队。2020年CBA选秀大会上，区俊炫以状元身份被上海队摘得。2020—2021赛季，区俊炫代表上海出战40场比赛，场均出战14.4分钟，得到5.5分3.8篮板。随后，在上海队与福建队有关王哲林的交易过程中，区俊炫被租借到福建队，场均能够得到9.9分5篮板。青岛男篮此次通过互换引进区俊炫，解燃眉之急，在一定程度上补强了球队在今年联赛中暴露出的内线短板。

来到新球队，区俊炫表示：“加入到这个大家庭中，感觉很温暖，刘维伟指导也很照顾我。刘维伟指导还是希望我先把身体恢复好，慢慢跟上球队的脚步，帮助球队。”此次来到青岛男篮，区俊炫很清楚自己的作用所

在，他表示：“篮板球是我的强项，有信心能够对球队内线进行补强，尽全力帮助到球队。”

目标依旧 第三阶段向季后赛发起冲击

28轮比赛战罢，青岛国信水产男篮取得12胜16负的战绩，距离季后赛还有差距。总结之前的比赛，刘维伟坦言有不少遗憾。对于即将到来的第三阶段比赛，刘维伟充满信心，表示球队的目标没有变，下一阶段继续克服困难，向着季后赛发起冲击。队员王睿泽也表示：“希望大家都有一个好的身体，不要受伤病困扰，用健康的身体把后面第三阶段的比赛打好。”

不久前，中国篮协正式宣布，将于3月上旬开始的CBA联赛第三阶段比赛正式恢复主客场制。这也意味着，球迷时隔三年终于可以回到赛场看球了。距离重新回到主场看球的日子已经越来越近，届时让我们一起走进球场，为青岛男篮小伙子们加油，期待球员们精彩的比赛。

观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜

2023“未来之星”热力开赛

全国青少年篮球邀请赛在青岛国信篮球训练基地举行



全国各地的青少年队伍在青岛展开比拼。栾丕炜 摄

本报1月29日讯 29日，2023“未来之星”全国青少年篮球邀请赛在青岛国信篮球训练基地开赛。本次比赛由青岛国信海天篮球俱乐部与南北方篮球发展联盟合作举办，旨在为全国优秀的U15、U17青少年队伍搭建赛事平台、增进球队交流、提高篮球

竞技水平，同时带动旅游消费。比赛共吸引来自北京、浙江、江苏、黑龙江、辽宁、河北、河南、江西、山东、新疆、内蒙古11个省市自治区的29支队伍、450余人参赛。

开赛首日，U15、U17同时进行24场比赛，现场火热十足、精彩激烈，我奥篮球进行全程直播。来自乌鲁木齐的马教练表示：“青岛国信篮球训练基地的设施、环境一流，我们从新疆来，工作人员对我们非常照顾，对于少数民族选手的食宿等需求考虑得很周到，希望以后有机会可以来集训。”

本次比赛，青岛国信篮球训练基地及周边酒店负责了裁判、记录台人员、教练员、参赛球员以及工作人员的参赛、食宿等工作。这是青岛国信篮球训练基地投入使用以来举办的第一个全国性赛事。据赛事相关负责人介绍，近两年，俱乐部专注打造“未来之星”等篮球赛事品牌，逐步构建起系列赛事体系，品牌影响力持续增强。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

青岛发布春节期间综合交通运输“大数据”

广州、上海等城市出行热度较高

本报1月29日讯 今年春节，青岛综合交通运输生产呈现哪些特点？1月29日，市交通运输局发布春节期间综合交通运输情况分析。

2023年“春节”假期(1月21日—1月27日)，对外交通方面，全市累计运输旅客总量69.36万人次，同比增长33.74%。城市客运方面，公交地铁累计运送乘客710.39万人次，同比降低36.31%。高速公路方面，累计通行车辆共433.73万辆。从出行总量看，对外交通客运量大幅增长，回乡过年、探亲访友、旅游观光等出行需求集中释放；从出行方式分布看，民航铁路客运量增长幅度较大，旅客出行以中长途出行为主；从客流出行特点看，客流呈现返程相对集中、高低点波动较大的特点。

铁路运输在客流空间分布方面，省内客流占比

56.70%，客流主要集中在济南、潍坊、淄博、日照、临沂等城市；跨省客流占比43.30%，客流以去往京津、沪杭、武广、东北等方向为主。

民航运输。民航运输吞吐量23.48万人次，日均运输3.35万人次，同比增长45.34%。国内客流空间分布方面，旅客出行集中在广州、深圳、上海、杭州、厦门、西安、长沙、成都、重庆、哈尔滨、长春、沈阳等方向。

在客流分布方面，前海一线、崂山风景区、海底世界等重点景区，青岛长途客运站、青岛站、青岛北站等重点枢纽，台东、万象城、李村、石老人浴场等重点商圈周边的公交车站客流较大。轨道交通。地铁累计运送乘客310.08万人次，日均44.30万人次，同比降低29.77%。(观海新闻/青报全媒体 记者 周建亮)

青岛开展食品安全监督抽检 召回、下架！ 49批次样品不合格

本报1月29日讯 近日，市市场监管局发布《青岛市食品安全监督抽检信息通告2023年第1期(总第55期)》。根据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例等有关规定和青岛市食品安全监督抽检计划安排，为进一步保障食品安全，市市场监督管理局对餐饮食品、茶叶及相关制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、淀粉及淀粉制品、豆制品、糕点、罐头、酒类、粮食加工品、肉制品、食品添加剂、食用农产品、食用油、油脂及其制品、蔬菜制品、速冻食品、糖果制品、调味品、饮料等19大类食品共1753批次样品进行了监督抽检，其中49批次样品不合格。对抽检中发现的不合格产品，生产经营企业所在地市场监管部门已责令企业查清产品流向，召回、下架不合格产品，控制风险，立案调查，并分析原因进行整改，涉及的不合格产品已按要求开展核查处置工作。

特别提示消费者，在购买到或在市场上发现通告中生产经营者的不合格产品时，请拨打12345热线电话进行投诉或举报。(观海新闻/青报全媒体 记者 吴帅)

天气预报

明天

市区	崂山	多云	0℃ ~ 7℃
今天	即墨	多云	-2℃ ~ 9℃
南风	胶州	多云	-1℃ ~ 11℃
明天	黄岛	多云	-1℃ ~ 8℃
南风	莱西	多云	-5℃ ~ 11℃
	平度	多云	-3℃ ~ 12℃



双色球 第23009期

03 04 19 23 30 32+06

福彩3D 第2023019期

8 7 4